

# “红双喜” 双双飞

## ——记同时被录取为空军飞行员的双胞胎兄弟付其红付其喜

本报记者 华唯  
通讯员 吴晓军

昨日,从市招办传来喜讯,今年我市又有18名高中应届毕业生被录取为空军飞行员。而经本报记者多方采访确认,其中的付其红、付其喜两名同学,来自于我市固始县,是一对双胞胎兄弟。哥俩一个名“红”,一个叫“喜”,此次好事成双,喜事盈门,被当地乡邻风趣地称之为“红双喜”。

兄弟俩付其红是哥,付其喜是弟,1994年12月出生于固始县祖师乡小店村,父母都是农民。这里是一个小山村,距城关100多里,交通不便,只能靠山吃山。依靠几亩地的庄稼维持不了生计,母亲在田地里忙活,父亲就常常到工地去干一些苦力活来补贴家用。家庭生活的艰难,兄弟俩看在眼里,记在心头。小时候,每次放学后,他俩甩掉书包就往田里跑,插秧、除草、收割,样样都能干。春季

的双休日,他们上山帮人采茶,亲手挣了几块钱,心里美滋滋的。

2010年6月,兄弟俩以优异的成绩同时考上固始县慈济高中。今年高考前,兄弟俩过五关斩六将,分别通过了“招飞”的初选、复选、定选。今年高考,付其红、付其喜文化课分别考了565分和541分(都是理科),远远高于重点线,同时被录取为空军飞行员。

优异的文化课成绩、健壮的体魄,为他们飞向蓝天插上一双翅膀。兄弟俩告诉记者,打小的山区生活,爬山便是必修课,而由此锻炼的,不仅是身体,还有不服输的个性。哥哥付其红喜欢篮球,弟弟付其喜爱好乒乓球。山村条件差,在树上绑着竹筐,便是篮球架;桌子上放几块砖头,就成了乒乓球台。到固始慈济高中后,这里一流的环境设施和一流的育人理念让他们如虎添翼,如鱼得水。据付其红的班主任张家运、付其喜的班主任钱玉中介绍,兄弟俩都很

乐观自信,非常适应高中的学习和生活,从来不觉得自己家庭条件差而低人一等。

山里的孩子爱看天。如果说小时候的飞天仅仅是一个梦想,那么2009年中华人民共和国成立60周年阅兵的辉煌场景成了点燃兄弟俩梦想的火炬。看着装备方队以及空中梯队以磅礴的气势掠过天安门,哥哥付其红在作文中写道:“去年的汶川地震,会让我们每一个人变得更加成熟,会让我们的祖国变得更加坚强,我为有一个不甘屈服、永远坚强的祖国而自豪。有了坚强脊梁的祖国,人民才能享受幸福,扬眉吐气,才能担负起世界和平的责任,为人类文明谱写辉煌的篇章。”

“月里嫦娥月里家,凤凰展翅走天涯。天涯海角长相忆,宇内新开并蒂花。”这是弟弟付其喜QQ空间的个性签名,不管他对这首诗做怎样的解读,我们都在这里祝愿他们早日飞上祖国的蓝天。

## 明港工业管理区 做好暑期学校安全工作

信阳消息(冯婷 余运军)暑假已至,为使广大师生度过一个平安、健康、有益的假期,平桥区明港工业管理区对暑期学校安全工作作出全面安排。

该管理区一是对全体师生集中开展一次安全教育,在广大师生中普及预防各类气象和地质灾害的基本知识,教育学生不到无安全设施、无救护人员、无安全保障的水域游泳和玩耍。二是要明确暑假期间家长对学生的监管责任,对家长提出明确要求,并签订暑期学生安全管理责任书,要求家长做好对学生的监护,不准学生进入营业性网吧、歌厅等场所,不准学生在无家长陪护的情况下参与危险性较大的活动。三是假期中,要严格落实校园封闭管理制度和值班制度,加强对学校重点部位的监控和校园内部区域的夜间巡逻,严防被盗、破坏等案件的发生,并由专人负责做好假期学校安全信息上报工作。开学前,要再次对学校所有设施进行安全检查,彻底消除各种不安全因素和隐患。四是充分利用暑假时间,对学校的安全防护设施进行必要的维修和改造,进一步提高学校自身的安全防护能力,为师生创造良好的教学环境。

## 平桥区开展 “福彩助学 爱心圆梦”活动

信阳消息(余运军)近日,平桥区举行2013“福彩助学 爱心圆梦”活动,平桥区政府和市、区民政局等部门相关负责同志,带着对小朋友的祝福,现场为部分贫困学生代表发放福利彩票助学基金及生活用品。

“福彩助学 爱心圆梦”活动是福利彩票“取之于民,用之于民”、回报社会、履行社会责任的一个具体行动,同时,激发了彩民参与福彩慈善事业的热情,有利于促进福利彩票发行和使用的良性互动。

此次活动将资助到平桥区74名贫困学子,使孤儿、困境儿童等弱势儿童群体能够获得社会越来越多的关注和爱心支持,儿童福利事业能够取得进一步的长足发展,通过福利彩票公益金的使用,体现了国家对弱势困难群体的关怀,促进了和谐社会的建设。

## 罗山县增加青少年 假期免费活动场所

信阳消息(黄海涛)罗山县是劳务输出大县,其中仅在义务教育阶段就读的留守子女就达4万人。为保证学生安全、健康、快乐度假,该县大力增加青少年学生假期免费活动场所,丰富学生假期文化娱乐生活。

一是发挥公共文化设施主阵地作用。该县图书馆专门购买了5万册电子书及数字图书平台、读报台,购买新书6万册,免费开放报刊阅览室、少儿阅览室、书刊借阅室、多媒体阅览室、综合活动室;县文化馆免费开放非物质文化遗产展览厅、多功能厅、舞蹈排练厅、计算机网络教室、独立学习室、美术书画教室等场所,组织开展书画展、文艺比赛、非遗保护、文艺演出等公益性文化活动;县博物馆广泛征集文物,并对原有文物器具进行重新整理,向学生和群众免费开放;何家冲革命纪念馆所有景点均免费开放,红二十五军长征出发纪念馆已成为青少年学生重要的红色教育基地。二是发挥学校文体设施主阵地作用。该县各学校假期向本校学生免费开放图书馆、阅览室,学生可以在假前、假中借阅图书。三是发挥社区公共文化设施的主阵地作用。近年来,该县在县城新建居民小区和乡镇新农村建设中,努力做到同步规划建设社区活动中心,尽可能使每个社区的活动场所都具备乒乓球、棋牌、健身、图书阅览、文艺排练等功能。

## 息县参加 省“经典照亮人生”诵读比赛活动

信阳消息(周成学)近日,“经典照亮人生”诵读活动河南省赛区复赛在郑州举行,来自全省各县代表每组40多名选手参与大学生组、中学生组、小学生组、教师组的竞争。经过激烈比赛,息县教师组代表李红强,小学组代表王小茹,初中组代表李塘、徐梦强参加了复赛,分别取得三等奖。



日前,罗山县青山镇街道社区留守孩子们正在进行“轮胎车”比赛。该社区工作人员利用废旧轮胎、管子等材料,自制户外玩具200余件,丰富孩子暑假生活。 方建兵 摄

## 全市中小學生 2013 年暑假优秀习作邀请展

# 我选择

人生或许就是一个充满选择的旅程,在这条路上,你会遇到很多人,接触很多的事,或许,在经历了一些事后,你会说:“假如让我重新选择,我会……”

有的时候,我在想,如果我的爸爸是一位有着万贯钱财的人该有多好啊!那样,我就可以不用这么节约,我就可以在同学生生日的时候送一份精美的礼品了!但是,当我看到爸爸那斑斑白发和丝丝皱纹的时候,我觉得我的那些想法是如此的幼稚而可笑,再看到爸爸那张被岁月无情伤害的脸,我更羞愧难当!当我倚窗独望的时候,我在想:如果让我重新选择,我会选择一个什么样的人来做我的爸爸呢?当然,依然是这个奋斗了一辈子的农民,我依然选择的是他,没有他,我怎能如此茁壮地成长?没有他,我怎能幸福学习?是他,让我学到了什么是稳重;

是他,让我学到了什么是勤俭!如果让我重新选择,我依然选择做一个农民的孩子!

随着时间的飞逝,我成为一名中学生。中学生,意味着我们又走在人生之路上跨了一个新台阶;也同样让我们在收获知识的过程中带给了我们成长的烦恼。我选择继续上学,在这里,我可收获到知识,收获到快乐,收获到友谊,当然,也会收获到失望,收获到忧伤。但是,我们无论收获到的是什么,我们都应该怀着一颗感恩的心去感谢它!因为有了它们,我们才能品味人生中的酸甜与苦辣;因为有了它们,我们才能将人生这杯美酒酿得更加香甜;因为有了它们,我们才能发现我们的生活是如多的多姿多彩,我们的生命是如此的美妙。如果让我重新选择,我依然选择在高中学习,在高中读懂

生活!

当然,人生历程中的选择有很多很多,但是,面对选择的时候,我们的答案是什么呢?是换个选择,还是依然……

假如让我重新选择,我依然愿意做一名学生,在我的学习生涯上向前迈着步子,乘着学习的航船向着前方驶去!

假如让我重新选择,我依然选择做生活中的乐观者,在乐观中品味生活,在生活中乐观人生!(潢川五中学生 吴姣姣 指导老师 胡天和)

信阳市供水集团公司特约

安全供水 诚信服务  
科学管理 持续发展

热线电话:6222251 水费查询:6264666